

## 统筹推进疫情防控和经济社会发展



2020年4月3日 星期五

## 我市迎来分批次开学复课

本报讯 4月1日下午，2020年全市教育工作暨党风廉政建设工作会议召开。副市长邹菊芳出席会议。

会议总结了教育系统2019年工作，对全市学校疫情防控和教育改革发展工作进行了统筹部署，采用以会代训的形式对学校疫情防控进行了专题培训。2019年全市教育系统积极推进教育现代化，超额完成消除义务教育大班额任务，新建市级国家教育考试考务指挥平台，德育教育、教师队伍建设、教育改革等工作稳步推进。

邹菊芳指出，针对分批次开学要持续深化思想认识，强化组织领导，把师生生命安全和身体健康摆在第一位，细化疫情防控措施，落实物资保

障，建立群防群治机制，牢牢守住校园主阵地；要持续优化教学管理，做好分类施策，建立激励机制，确保未开学期间停课不停教不停学落到实处；要加强心理疏导，弘扬抗疫正能量，确保学校开学安全稳定。

邹菊芳强调，教育改革发展工作要坚持正确办学方向，树立现代教育理念，推动教育信息化建设；要深化高考、教育评价、教育管理方式、学前教育等改革，规范民办教育发展，着力抓好“互联网+政务服务”深化落实；要加强乡村小规模学校建设，持续推进大班额，提高教师待遇，大力宣传教师先进典型，积极推进教育改革。（本报记者 陈硕）

## 市市场监管综合行政执法支队揭牌

本报讯 3月31日，市市场监管综合行政执法支队正式揭牌成立，标志着我市市场监管综合行政执法工作进入了一个新的阶段，将为全市经济高质量发展营造良好的市场环境。副市长欧阳斌为执法支队揭牌。

1月8日，市委机构编制委员会印发了《关于设立张家界市市场监管综合行政执法支队的通知》，决定整合工商、质检、食品、药品、物价、知识产权、商务等领域的行政处罚权以及与行政处罚相关的行政检查、行政执法权，组建副处级市市场监管综合行政执法支队，由市市场监督管理局管

理，依法行使相关职责。

欧阳斌在揭牌仪式上指出，组建市市场监管综合行政执法支队，是市委、市政府加强市场监管队伍建设，提升市场监管综合行政执法能力的重要举措。他希望市市场监管综合行政执法支队切实肩负起维护市场公平竞争、规范市场经济秩序的重要职责，努力构建统一、权威、高效的市场监管执法体系，为我市经济社会发展和人民群众买得放心、用得放心、吃得放心提供有力保障。

（本报记者 廖兴亮）

## 东方希望集团生猪养殖项目即将开工

本报讯 4月1日，东方希望集团现代化生猪养殖项目在慈利县龙潭河镇召开工作调度会。副市长尚生龙参加。

会议以视频会议的方式进行。会上，永定区、慈利县、桑植县相关负责人对东方希望集团现代化养猪项目现阶段的工作进度进行了汇报。围绕4月15日项目开工，三个区县在党委政府的高度重视下，前期各项工作都落到了实处，工作成效明显，接下来将

（刘臻玮）

## 永定区金融暖春行动促复工复产

本报讯 3月31日，永定区召开金融暖春行动暨政银企座谈线上线下签约活动。10家企业与银行机构现场签约，达成意向贷款金额44.8亿元，线上达成意向贷款金额57.6亿元。

2019年，永定区金融机构各项存款、贷款余额分别达到433.84亿元、423.52亿元，增长1.07%、17.2%。金融资本在支持重点项目建设、扶持中小企业壮大、助力三农发展方面起到了支撑性的作用，为永定区经济社会高质量发展提供了有力保障。

今年2月份以来，市人民银行先后出台了《金融支持防控新型冠状病毒肺炎疫情实施细则》《金融暖春

（本报记者 宁惠）

## 我市道路交通安全形势稳中向好

本报讯 3月31日，市公安局交通警察支队召开全市公安交通管理工作视频会议，对2020年工作进行全面铺排。

2019年，通过建立健全创文创卫定期联系和协调机制，城市道路交通管理得到全面强化。通过深化放管服改革和交管“互联网+”服务，为办事群众带来服务新体验。在常态化组织开展酒驾毒驾等专项整治、周末夜查和逢十统一行动中，全市道路交通事故起数、伤亡人数、财产损失四项指数下降，道路交通安全形势保持稳中向好。

会议还对2个成绩突出的集体和112名先进个人进行了表彰。

（本报记者 罗红艳）

## 执行不止步 积案终销户

本报讯 3月30日，中国农业银行股份有限公司张家界分行副行长李建华将一面印有“执行十年积案终有果，战疫情一腔正气扬威武”的锦旗送给市法院，表达对该院执行局干警顺利执结十年积案的感谢。10年了，317万元的本金和利息，终于到账了。

2009年，市区某楼盘开发商因资金链断裂，引发了多起诉讼纠纷并进入执行阶段。其中涉及市农行按揭贷款户4户，贷款本金566万元。虽然法院执行干警穷尽执行手段，但因该楼盘所涉案情复杂，执行之路困难重重，导致该案一直未取得实质性进展。

今年以来，市法院积极开展审

质量、效率和公信力巩固年活动，为彻底解决这一陈年积案，切实把申请执行人合法权益落到实处，虽正值新冠肺炎疫情期间，但市法院执行人员积极克服困难，针对该案，制定查封、拍卖、变卖等多套执行方案，及时根据具体执行情况调整，并多次组织当事人进行协商，终于在3月18日达成执行和解协议，将该案所涉贷款本金及利息全部执行到位，使该积案得以顺利执结。

疫情期间，市法院共执结案件12件，其中涉金融机构执行案件3件，执行到位金额318万余元，努力营造法治、诚信、和谐的金融生态环境。

（覃山松）

近期，各地户外火灾高发，多数为人员野外用火不慎引发。清明节即将来临，人民群众焚香、烧纸、点蜡等各类祭祀和郊外游玩活动增加，火灾风险加大。市消防救援支队发布安全提示，提醒公众注意安全：文明祭祀，严防火灾。

1.暂停祭扫的地区，禁止在公墓、陵园外和小区、居民楼内焚烧纸钱，严防火灾事故发生；允许祭扫的地区，倡导用植树、献花等文明方式

祭扫点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮，应远离公共建筑、文物保护单位、消防安全重点单位、易燃易爆场所、山林、草原等。

3.祭扫点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮，应清理周围可燃物，并进行现

场看护，防止灰烬复燃或飞火引发火灾；不要在大风天进行明火祭祀活动。

4.祭扫时，严禁占用、堵塞安全出口、疏散通道和消防车通道；家长要教育孩子不玩火。

5.清明节假日外出旅游时，请检

## 消防你，我，他

受理火灾第一时间拨打“119”火警电话报警

## 文明祭祀 严防火灾

寄托哀思。

2.祭扫点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮，应远离公共建筑、文物保护单位、消防安全重点单位、易燃易爆场所、山林、草原等。

3.祭扫点烛、燃香、烧纸、燃放鞭炮，应清理周围可燃物，并进行现

场看护，防止灰烬复燃或飞火引发火灾；不要在大风天进行明火祭祀活

动。

4.祭扫时，严禁占用、堵塞安全出口、疏散通道和消防车通道；家长要教育孩子不玩火。

5.清明节假日外出旅游时，请检

查家中电源、燃气，清理阳台楼道杂物，消除家庭火灾安全隐患。

6.林区、墓区管理单位应严格落实值班和巡查制度，保养维护消防车辆装备，配齐配足消防器材，及时发现、处置火情。

7.发现火灾，请拨打火警电话119；发现火灾隐患和消防违法行为，请拨打举报电话96119。

（吴杰）

春色刚刚好 文旅复工时  
不负春光的诗和远方

新华社记者

上饶游客周志鹏和家人戴着口罩体验了竹筏项目，游览了泸溪河两岸的秀丽山色，对景区的防控措施表示放心满意。

目前，文旅企业和单位在保障安全的前提下，正积极复工复产。各地政府和主管部门也纷纷出台指导意见以及财政补贴、政策支持、减免税收、金融支持等政策，帮助文旅企业恢复元气。

文旅战疫 因时而歌

疫情阻击战打响以来，全国人民上下一心，医护人员驰援，激发了文艺工作者的创作热情，创作出形式多样的文艺作品，因时而歌，为民抒怀。

伸出你的手，伸出我的手，让我们紧紧相握擦成拳头。武汉歌舞剧院20多位歌手录制的歌曲《我们一定会赢》流淌出的是坚韧，呐喊出的是希望。《你是英雄》《天使的模样》等，深情讴歌医护人员，为打好疫情防控阻击战凝聚强大的精神力量。

在陕西省汉中市佛坪县，文艺能手肖院香创作快板书《众志成城战疫情》，她和女儿、孙子在家打着快板、敲着铝盆、拍着手录制了音频，自编自导自演的作品在当地大喇叭播放后家喻户晓。

3月27日，在西安话剧院排练厅内，演员们反复打磨表演的细节。话

剧院近日恢复排练，今年开排的第一部话剧《樱花再开时》，讲述了新冠肺炎疫情暴发后陕西医护人员支援武汉的感人故事。

云端 的诗和远方

文旅产业受新冠肺炎疫情影响较大，然而战疫也带来新变化，云端文旅的相关领域更加活跃。

这个特殊时期，通过直播的形式表演，可以让更多的人感受豫剧的独特魅力。虽是隔空直播，豫剧常派弟子李金玲一如既往，化妆花了两个小时。

河南省文化和旅游厅通过百姓文化云、戏缘App、抖音等网络平台以及各剧场自己的服务平台、微信公众号，推出优秀舞台剧目展演、戏曲名家课堂、豫戏云上大练兵等活动。名家课堂在戏缘App的累计观看总量近600万人次。戏缘App创始人黄俊棋表示，疫情也给企业提供了发展机会，凡是粉丝数达到1000、上传视频播放量突破10万的用户将进入戏缘激励计划，享受收益分成。

前段时间，山西博物院通过网站、微信、微博推出了线上展览，大受欢迎。

高清图片让观众看清每一个画面细节，比亲临现场隔着展柜看还要清楚。山西博物院文物信息中心副主任

任晓晶说。

任晓晶介绍，线上展览一直以来跟实体展览是配套的，初衷是弥补部分观众无法现场参观的遗憾，也为了突破时空限制，把展览搬到网上永久展出，这个做法却在疫情期间派上用场。

3月26日，在陕西人民艺术剧院的剧场里，7个青年演员将复工中有趣的、感人的小片段搬上舞台，他们的观众不在剧院里的观众席，而在手机屏幕前。

陕西人民艺术剧院院长李宣说，陕西人艺很早就有“互联网+演艺”产业发展模式的想法。疫情期间，线下演出全面停摆，陕西人艺从短视频着手进行线上创作，取得良好的效果，为接下来互联网和话剧深度联姻积累经验。

河北省文化和旅游厅相关负责人表示，从图文到语音到虚拟现实再到视频直播，从一条腿走路到线上线下同步，模式变革正在向文旅产业纵深拓展。宅居“云游”更应是一项融合多元的新业态，将逐渐影响和进入文博、旅游、游戏、影视、文创等行业，未来有可能创造文旅产业新蓝海，贡献出更大的商业价值和社会价值。

（参与记者：童芳、李文哲、刘翔、喻、蔡馨逸、高博、袁慧晶、梁爱平）

新华社北京3月31日电

## 交通问题顽瘴痼疾集中整治

## 官地坪镇严查货车超限超载等现象

本报讯 3月26日，桑植县官地坪镇党委、政府对接县交警部门在集镇进出口主干道开展交通问题顽瘴痼疾集中整治执法行动。

连日来，该镇在强化疫情防控的同时，着力推进镇域范围内交通问题顽瘴痼疾整治工作，先后多次联合交警部门进行现场执法，严查货车超限超载运输现象、农用车三轮车非法载人现象，起到了较好的执法警示作用。据了解，该镇此次专项行动共查处无牌无证摩托车和电动车6辆，无牌无照报废农用车1辆，货车违规载人1起。

（邱德帅 唐尧）

## 云课堂 开启 税收宣传月

本报讯 4月1日，永定区一财务公司负责人吴某通过手机实时观看小湘说税“云课堂”直播。直播不仅有大家关心的疫情期间税收优惠政策详细解读，还通过提问的方式与税务干部进行线上互动，整场直播人气满满，生动鲜活的宣传方式获得了纳税人和缴费人的一致好评。

本次云课堂直播的成功举办，标志着永定区全国第29个税收宣传月活动正式启动。

相比以往，永定区税务局今年将着重在落实税费优惠政策、助力企业复工复产、优化税收营商环境等方面持续用劲发力，通过开展走访代表委员、开展个税汇算宣传、举办“税法小达人”评选等活动，确保宣传辅导形成辐射效应，税收政策释放减负红利，为助力市场主体加速复工复产、促进经济社会发展做出新的贡献。

（彭颖 席海舰）